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 У ході роботи конференції доповіді виголосили: о. д-р Кияк Святослав Романович – 

доктор богослов'я (теології), доктор філософських наук, професор кафедри філософі, релігіє-

знавства, теології і культурології Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника на тему “Львівський псевдо-собор 1946 року: історично-канонічна ретроспектива і 

наслідки для УГКЦ”; Концур-Карабінович Наталія Миколаївна – кандидат історичних наук, 

доцент кафедри історії та політології Івано-Франківського національного технічного універ-

ситету нафти і газу на тему “Львівський собор 1946 року в антиунійній політиці радянського 

тоталітарного режиму”; Маслій Ольга Данківна, с. Андрея, ЗСМ – кандидат історичних наук, 

викладач Івано-Франківського богословського університету імені св. Івана Золотоустого, 

магістра новіціяту та генеральна дорадниця Управи Згромадження Сестер Мироносиць. Тема 

доповіді: “Радянська релігійна політика щодо чернечих спільнот і монашого життя в 1953 – 

першій половині 1980-х рр. у Галичині”; Кобута Степан Йосифович – кандидат історичних 

наук, доцент кафедри історії України Інституту історії, політології і міжнародних відносин 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Тема доповіді “Стан та 

перспективи вивчення історії легалізації УГКЦ у 1987–1991 рр.”.Учасниками конференції 

виступило понад 30 науковців із Києва, Львова, Мукачева, Коломиї серед яких 4 доктори наук і 

20 кандидатів наук різних профілів. Крім того до роботи було залучено священнослужителів, 

краєзнавців, аспірантську, студентську молодь різних навчальних закладів.  

Науковці працювали у чотирьох секціях: “Роль Греко-католицької церкви в україн-

ському національному відродженні (ХІХ – перша половина ХХ ст.)”; “Шлях на Голгофу”: 

Львівський псевдо-собор 8–10 березня 1946 року як завершальний акт ліквідації Греко-

Католицької Церкви радянським режимом, його історична та канонічно-правова оцінка”; 

“Греко-Католицька Церква в умовах “катакомб” та в діаспорі”; “Українська Греко-Католицька 

Церква перед викликами ХХІ ст.”. 

 

 

 

Олег ЄГРЕШІЙ, Андрій КОРОЛЬКО 

                                                                         

“ГЕНДЕРНА ІДЕОЛОГІЯ: ЗАГРОЗИ ТА ВИКЛИКИ ДЛЯ ХРИСТИЯНСЬКОЇ 

ІДЕНТИЧНОСТІ” 

(Регіональна науково-практична конференція, 10 листопада 2016 р.)  
 

 
Івано-Франківське Архиєпархіальне управління УГКЦ, Івано-Франківський богословсь-

кий університет імені св. Івана Золотоустого, Інститут історії Церкви ІФБУ, Інститут родини 

ІФБУ, Свято-Іоанівська Лавра Студійського уставу спільно з кафедрою історії України ДВНЗ 

“Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника” 10 листопада 2016 р. в 

приміщенні Івано-Франківського богословського університету імені св. Івана Золотоустого 
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провели регіональну науково-практичну конференцію “Гендерна ідеологія: загрози та виклики 

для християнської ідентичності”. До конференції було включено доповідь отця доктора бого-

слов’я Юстина Бойка, настоятеля Свято-Іоанівської Лаври Студійського уставу УГКЦ “Хрис-

тиянська ідентичність України та Європи”; спільну доповідь кандидата історичних наук, до-

цента кафедри історії України Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника, директора Інституту історії Церкви Івано-Франківського богословського універси-

тету імені св. Івана Золотоустого УГКЦ Олега Єгрешія та магістра історії, наукового співробіт-

ника Інституту історії Церкви Івано-Франківського богословського університету імені св. Івана 

Золотоустого УГКЦ Руслана Делятинського: “Гендерна ідеологія: між історичною ретроспек-

тивою та перспективою”; а також доповідь директора Інституту родини Івано-Франківського 

богословського університету імені св. Івана Золотоустого УГКЦ отця-ліценціата морального 

богослов’я Руслана П’ясти “Загроза гендерної ідеології для родини”.  

  
 

   
 

Уміщуємо дайджест коротких висловлювань стосовно загрози поширення гендерної 

ідеології відомих релігійних діячів сучасності.  

     

Папа Франциск: 

“Гендерна теорія – це помилка людського розуму, вносить 

величезне замішання і нападає на сім’ю”. 

“Це ідеологічна колонізація. Вона колонізує людей ідеями, 

прагнучи змінити ментальність і культуру”.  

“…Такими “переконаннями” людина грішить проти Бога 

Сотворителя. Бог поставив на вершину створіння чоловіка і жінку, 

коли їм довірив Землю. Дизайн Сотворителя присутній в природі”. 

“Гендерна ідеологія – це згуба для людства, і саме тому 

вона є демонічною”.  
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  Папа-емерит БенедиктXVI:  

“Відповідно до біблійного опису акту створення, 

Бог сотворив людину як чоловіка і як жінку, і статеву 

відмінність визначено як суттєву ознаку людини. 

Існування лише двох статей – це суттєвий аспект 

людського буття, визначений Богом Творцем. Ця 

подвійність статей є первинно заданою дійсністю, хоч 

сьогодні є предметом дискусій. Слова Святого Письма: 

“чоловіком і жінкою сотворив їх” (Бут 1:27) сьогодні не 

беруться до уваги. Навпаки: вважається, що не Бог 

сотворив чоловіка і жінку, але що саме суспільство їх 

створило, і самі люди вирішують те, ким вони є. Так що 

перестає існувати дійсність, що людина існує лише як 

чоловік чи як жінка. Людина наважилась поставити під сумнів власну природу”. 

“Коли свобода бути творчими особистостями перетворюється на свободу творити самих 

себе, тоді заперечується сам Творець, а людину позбавляють її гідності Божого створіння, 

гідності бути образом Божим в основі свого буття”. 

“Це обов’язок душпастирів перестерігати вірних та кожну людину доброї волі і доброго 

розуму про ці ідеології”.  

  Патріарх Святослав Шевчук:  

“Святе Писання, Божий Закон і засади 

християнської моралі нікого не дискримінують. 

Навпаки, Боже слово і Його заповіді є визволяючими, 

є дороговказом до істинної свободи і стоять на варті 

гідності людської особи. Небезпека полягає в тому, 

що насправді терміни “гендерна ідентичність та 

сексуальна орієнтація” належать до так званої 

ідеології ґендеру і стають небезпечним прецедентом 

для українського законодавства…”.  

Блаженніший виокремив три важливі істини: 

Перша істина: “Ми з вами, як християни, віри-

мо в Бога-Творця. Ми, люди, як частина всесвіту, не є якоюсь випадковістю.., ми є сотвореним 

істотами і наше життя Творець нам подарував. Ми не взяли це самі від себе та не є джерелом 

свого власного життя. Наше життя з усіма його радощами і прикрощами є Кимось (ред. – 

Богом) нам дане”. 

Друга істина: “Господь Бог кожного з нас сотворив або чоловіком, або жінкою. Ми чи-

таємо в книзі Буття, що Бог сотворив першу людину, як чоловіка і жінку на свій образ і на свою 

подобу… Не можна обирати ким бути: чоловіком чи жінкою, бо це є щось нам дане нашим 

Творцем, як великий дар. Тою статевою ознакою є позначене не тільки наше тіло, але вся наша 

особа… А разом з тим ми маємо велике покликання або виклик відкрити зміст, що означає 

сьогодні бути чоловіком та жінкою”. 

Третя істина: “Щоб зрозуміти зміст власного життя, яке нам дане нашим Творцем, від-

крити і жити в повноті свою Богом дану статевість, треба навчитися любити. Бо тільки любов 

дає в повні можливість зреалізувати себе, як чоловікові так і жінці… Ми є сотворені, щоб лю-

бити і бути любленими… Лише в любові можна відкрити зміст свого життя, а відтак у повноті 

бути чоловіком і жінкою. Статевість – це є покликання до любові, вийти з себе на зустріч іншій 

особі”. 

 

 


